

## 全為愛 老翁遊街求腎救妻

感動世界

在結婚誓詞中，夫婦不論疾病健康，也願同甘共苦度一生。美國南卡羅來納州一對結婚57載的老夫老妻，正彰顯了婚姻真諦。由於妻子急需換腎，77歲的斯威林及家人的條件卻不吻合，眼見老妻在病人名單中或要等長達3年，斯威林遂將印有「我妻子需要腎臟」的廣告牌，走遍居住城市及鄰近社區的大街小巷，冀獲好心人相助。

### 願為愛妻做任何事 數百人願捐腎

斯威林自9月起在街上請求陌生人協助妻子吉米，二人的故事因而傳遍全美，各大媒體爭相報道。斯威林受訪時表示，「吉米是我的心肝，不能想像生命沒有她的日子」，矢言願為對方做任何事，不會在乎其他人的想法，更向妻子承諾「將為你帶來一個新的腎臟」。斯威林掛着印有聯絡電話的廣告牌走在街上，直接問途人可否捐出腎臟。他

對妻子的愛感動了很多素未謀面的人，不少陌生人致電希望捐腎，有志願者更說：「我有兩個腎，我只需一個」。

縱使有數百人曾致電斯威林並接受測試，至今卻仍無腎臟能與吉米吻合。不過這並未使斯威林夫婦失望，吉米稱：「倘我得到腎臟固然是好事；若不能，也希望其他人可以。」南卡州醫科大學器官移植中心也為斯威林夫婦設立基金，讓民眾捐款協助吉米。

■《每日郵報》/哥倫比亞廣播公司



斯威林與太太結婚57年，仍十分恩愛。



斯威林掛着廣告牌，走過不少地方。

## 輪姦案受害者不治 怒民促處死6兇徒

# 安息吧！印度的女兒



有網民為受害女生不值，在facebook瘋傳其悲劇，暫未確定文中配相是否受害人。

新加坡伊利沙伯醫院指，受害女生的心、肺、腹腔及腦部均有損傷或感染，器官嚴重受損，經專家團隊盡力搶救不果，情況持續惡化，最終在當地時間清晨4時45分「安詳」離世，其家人及印度高級專員拉加萬當時陪伴在側。在新加坡的印度官員為女生選購一副金黃色的棺木。

### 「印度周潤發」致哀：精神長存

印度總統莫迪形容受害女生是「勇敢的印度之女」和「真正英雄」，強調必定嚴懲兇徒、伸張正義；總理辛格發表聲明，對事件表示深切悲痛，呼籲社會別讓女生白白犧牲，應化悲憤為力量，切實改革現狀，令印度變得更好、更安全。除政要外，不少名人紛紛對事件表態，有「印度周潤發」之稱的寶萊塢影星阿米達巴山(圖)在twitter寫道：「她的精神將長存我們心中。」

是次案件激發印度民眾強烈不滿，過去兩周示威不絕，警方多次出動催淚彈及水炮鎮壓。為平息民怨，辛格上週四承認今次非獨立事件，宣布任命前首席大法官組成3人調查小組徹查，又保證「竭盡力為所有印度女性提供保障」。

本月中因誤上「賊車」遭6名男子輪姦的23歲印度女大學生，上週四移送新加坡醫治，但傷勢太重，與死神搏鬥兩周後，昨清晨因嚴重器官衰竭終告不治，遺體昨運返印度。其死訊傳出後，民眾再度上街抗議，要求把強姦犯判死；新德里

電視台則以「安息吧，印度的女兒」為新聞標題，紀念她為社會帶來的衝擊。

### 新德里千人示威 疑犯下周應訊

當局擔心女生離世會再次激發大型示威，封鎖新德里市中心的「印度門」、總統府門外的「勝利廣場」及通往兩地的所有道路，該區10個地鐵站關閉。逾1,000民眾昨在新德里市中心的兩個地點舉行和平示威，要求政府伸張正義，處死強姦犯。南、北印多個地區包括德里、海得拉巴、欽奈及孟買亦有遊行示威。

受害女生16日晚與一名男子看電影後，打算坐順風車回家，涉案6名疑犯當時駕駛一輛私人巴士駛至，兩人不虞有詐上車，途中男子與喝得大醉的疑犯發生爭執，6人遂輪姦並用生鏽鐵枝撕裂女生的陰道、小腸及大腸，並毒打達40分鐘，令她嚴重內傷，最後更將她拋出車外逃去。

疑犯中有1人未成年，其餘5人年齡介乎20至40歲；6人已被控謀殺，下周應訊，若罪成可被判死刑。警方發言人表示，當局在研究印度刑法後，確定6名疑犯的罪行是「不可假釋且可被判死」的重罪。

■路透社/美聯社/法新社/《印度斯坦時報》



民眾手持「我們需要公義」的標語，有示威者全身塗泥，並蒙上雙眼。法新社



## 遇害女出身貧困 父母捱麵包供讀書

「我要活下去！」受害女生遇襲3日後，曾向家人表明生存決心，在治療期間表現堅強，積極配合醫護人員，惜最終撒手塵寰。據悉，她來自與新德里接壤的北方邦偏遠地區，父母為供她讀大學，已變賣唯一的土地，且經常吃麵包佐鹽維生，想不到生平首次坐飛機，就是陪重傷的女兒到新加坡就醫。

受害女生入院後求生意志極強，醫生讚揚她「勇敢、堅強、且對未來充滿憧憬」。她向錄取口供的執法人員提供案件詳情，

表示希望強姦犯受法律制裁。

### 新德里18小時1女被姦

性侵問題在印度一向猖獗。由於男女不平等、社會文化歧視、家庭忌諱及警方疏於執法，當地性侵犯案在40年間跳升10倍，從1971年的2,487宗增至去年的2.42萬宗。警方數字顯示，首都新德里是全國性罪行最高的大城市，平均每18小時便有一宗強姦案發生；許多女性也曾在公共交通工具及大街等地方，遭不同程度的性騷擾甚至性侵犯，但因羞於啟齒，往往啞忍不報案。

■法新社/《印度斯坦時報》

## 俄客機降落失控 斷3截起火8死傷



俄羅斯紅翼航空公司一架Tu-204型客機昨日由捷克飛往莫斯科，在莫斯科市郊的伏努科沃機場降落時，失控衝出跑道起火，機身斷成3截(見圖)。緊急事故部門發言人斯米爾內稱，救援人員已將機上8名乘客及4名機組人員救出，內政部證實有4死4傷，兩名機師罹難。

電視台報道，失事客機衝出跑道後，衝過一道圍欄，在機場附近一條公路停下並着火焚燒。事發後，公路暫時封閉。莫斯科昨颳大風及有暴雪，暫未知天氣情況是否意外成因。據報客機降落前，機師曾於機場上空盤旋，以了解是否能轉到其他機場降落。

■美聯社/法新社

## 2013 英潮食巡禮

## 「虎咬豬」熱爆入圍



2013年即將來臨，英國飲食專欄作家舒特拉預測，熱狗、墨魚及兔肉等將在來年成為英國熱門美食，由美籍韓裔名廚David Chang創製的「虎咬豬」(見圖)，以及韓國泡菜也榜上有名；而近年在本港掀起甜品熱潮的Macaroon，則可能被新版的Marshmallow取代。

「虎咬豬」是David Chang於美國紐約開設的Momofuku餐館招牌菜，這種中式蒸包內有肉汁豐富的五花腩肉，配以海鮮醬、青瓜片及蔥花，單看賣相已叫人垂涎欲滴。倫敦現已有食店推出類似包點，英國連鎖百貨公司馬莎也計劃在明年農曆新年期間，出售「馬莎式虎咬豬」吸客。

Macaroon在本地大行其道，但原來英國已有餐廳及網上商店推出新的Marshmallow取而代之，除了玫瑰花味，還有薰衣草味、開心果味、香草味及肉桂味。

香港人甚少吃的兔肉，在英國亦將大受歡迎。舒特拉指兔肉便宜、健康、易煮又好味，放在平底鍋上煎，配以紅蘿蔔、洋蔥、蒜頭及西芹等，再加點紅酒和迷迭香，便是一道美食。

### 秘魯菜Ceviche冒起 賣相似日式魚生

此外，賣相看似日式魚生的醃拌生魚Ceviche也將熱爆英國。這道秘魯菜由新鮮魚生、青檸汁及辣椒製成，單在過去一年，倫敦已有5間主打Ceviche的餐館開業。

■《每日郵報》

### 2013年英國潮食榜 (排名不分先後)

熱狗	泰式香甜辣椒醬	英製汽酒
泡菜	果醬冬尾	雜味爆谷
兔肉	醃拌生魚	雞尾酒調味劑
墨魚	Ceviche	Patisserie Fouchon的Eclair糕餅
Marshmallow	雞肉	虎咬豬
煙肉朱古力		

## 日薪76元 泰全國推最低工資

泰國工人最低日薪300泰銖(約76港元)的政策，將於後日起在泰國其餘70個府實施，使全國處於最低工資水平，佔勞工總數70%的工人，獲得更高收入。

實施最低工資的政策，是執政為泰黨在

去年大選時提出的競選承諾。今年4月起，曼谷等7個府已率先將最低日薪標準調升為300泰銖。除非國家經濟大幅波動，影響勞工生活水平，否則有關標準將維持兩年不變。

■中新社

## 禁倒微軟米 蓋茨不准子女做果迷

微軟及蘋果公司在科技產品市場個個你死我活，微軟創辦人蓋茨的妻子梅林達昨接受訪問時，更坦承3名子女曾要求購買蘋果的iPod，但稱「我們的財富來自微軟，故他們只會得到視窗產品」，還反問「為何我們要投資予競爭對手？」

縱然蓋茨夫婦向子女下達「禁令」，大女珍妮弗去年卻被拍到手持iPhone在澳洲悉

尼慢跑；而梅林達在微軟尚未推出視窗系統的智能手機前，也曾明言每次看到朋友的iPhone，也會「心思」想擁有一部。

不過撇開公事，蓋茨和蘋果已故「教主」喬布斯私下份屬好友。喬布斯患癌期間，蓋茨曾寫信及探望對方，蓋茨更曾盛讚對方創立了一家偉大的公司。

■《每日電訊報》

## 耶魯星洲開學院 美憂學術自由受限

美國耶魯大學一直以培育懂得發問、分析、挑戰及批評的精英學生為榮，但大學明年夏季將在新加坡設立首個海外學院，惹起學術界及人權組織批評，指「在一個過制言論及集會的國家，不可能建立一所崇尚自由的精英學院」。

耶魯與新加坡國立大學合作開設的「耶

魯-新加坡國大學院」，耗資數百萬美元。美國國務院指，新加坡政府向來以國家穩定及安全為由，限制公眾示威；一名美國作家去年則因在書中批評新加坡的司法制度入獄，學界擔憂學術自由在新加坡或受限制。

■路透社

英國衛生部昨推出新年戒煙廣告，影片中一名男子吸煙時，香煙長出血肉模糊的癌腫瘤。衛生部首席醫療官戴維斯表示，廣告中點燃的香煙長出腫瘤，正是人體內的真實情況，希望煙民驚覺吸煙對身體造成的傷害。

■《每日郵報》

